

Консультация для педагогов «Специфические ошибки на письме»

Подготовила Учитель-логопед Юрьева Оксана Константиновна

В октябре учитель-логопед предложила педагогам консультацию «Специфические ошибки на письме». Известно, что ошибки на письме имеют огромное влияние на успеваемость ученика по русскому языку. Нарушение письма в логопедии называется *дисграфией*. Откуда берутся такие ошибки – знают далеко не все.

В теоретической части консультации логопед раскрывает причины появления ошибок на письме, характер и частоту их проявления, указывает на каких детей следует обратить особое внимание. Здесь же дана развернутая характеристика наиболее распространенных ошибок на письме.

Во второй части консультации говорится о том, как эффективно помочь ученикам справиться с дисграфией. Логопед предлагает комплекс дидактических игр и упражнений, которые можно использовать в дополнение к урокам и домашним заданиям. Например,

- словесные игры, которые помогают активизации словаря;
- графические упражнения на улучшение почерка и развитие пространственных представлений;
- упражнения на развитие зрительного внимания и памяти;
- кинезиологические упражнения;
- задания на формирование звуко-буквенного и слогового анализа слов и др.

Главное – помнить, что дисграфию можно преодолеть, но для этого потребуется совместная работа логопеда, учителя, родителей и ученика.